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   ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  ر درست است؟يك از روابط زيانه جامعه و نمونه باشند كدام يب ميبه ترت mو  ηاگر . 1

  . است η يك برآورد كننده سازگار براي m. الف  

  . شه كارا استيك برآورد كننده همي m. ب  

  η≠)(mEاگر جامعه متقارن باشد . ج  

  مورد ب و ج. د  

  ر درست است؟يك از روابط زيباشد كدام  ηانه يبا م يا از جامعه يك نمونه تصادفي 2Xو  1Xاگر . 2
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][اشد مقدار انه جامعه بيم ينان برايك فاصله اطمي 5Lو  10Uاگر . 3 rnBrP  ηتعداد مشاهدات بعد از  B(برابر با >>−
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  :ميكن يلككسن استفاده ميو – ينتيو –از آزمون من  يوقت. 4

  . مير همشكل داريسسته و غگ يا دو جامعه .الف  

  . ميا گسسته و نامتقارن داريوسته يپ يا دو جامعه. ب  

  . ميوسته و همشكل داريپ يا دو جامعه. ج  

  چكدام يه. د  

مجموع  2Sاگر . باشند yG)(و  xF)(از جوامع  ييها ب نمونهيبه ترت 1Y  ،2Y  ،3Y، 4Yو  1X  ،2X ،3Xد يفرض كن. 5

)(در نمونه ادغام شده باشد،  iY يها رتبه 2Srva  برابر با:  

  7. د  6. ج  5. ب  4. الف  

),(، اختلاف نمونه iDاگر . 6 ii YX ست؟ينر درست يك از روابط زيجور شده باشد كدام يها در نمونه  

  . باشد يممكن است منف iD. ب  . ممكن است مثبت باشد iD. الف  

  . همواره مثبت است iD. د  . وسته استيپ iDجامعه . ج  

  :برآورد  يفينا هدف برآورد جك. 7

  . ار جامعه استيانحراف مع. ب    . انه جامعه استيم. الف  

  . ن جامعه استيانگيم. د    . جامعه است ينما. ج  
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  :ر باشدينمونه به صورت ز يع فراوانياگر توز. 8

    

  

  

  

  :است برابر با  Fع خاص يتوز يجامعه دارا :0Hفرض  يآماره آزمون برا
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  : ر باشد يبه صورت زسال  يها اتاقان واگنها در فصلي يهايگر سابقه خرابا. 9

  

  

  

  

3600انس آماره آزمون فرض يوار /: =PH  برابر با:  

0240. الف   0360. ب  / 0720 .ج  / 0480. د  / /  

3600مقدار آماره آزمون فرض  9در سؤال . 10 /: =PH برابر با:  
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jiijHمند آزمون فرض استقلال  علاقه و دو نوع خرابي يسه مكان خراب يبررس يك كارشناس براي. 11 ••= ρρρ:0 است .

  : ع يتوز يآماره آزمون دارا

   يدرجه آزاد 3دو با  يك. ب  يدرجه آزاد 5دو با  يك. الف  

   يدرجه آزاد 6دو با  يك. د     يدرجه آزاد 2دو با  يك. ج  

)(انس برآوردگر يام باشند وار−jام و  −iمورد مشاهده رده  يهايفراوان jfو  ifاگر . 12
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K...21   رده  

kfff   مشاهده شده  يفراوان  21...

kFFF   مورد انتظار يفراوان  21...

  فصل  4321

  يتعداد خراب  30153520
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iiiاگر . 13 Xy εββ ++=   ست؟ينر درست يك از روابط زيون باشد كداميمدل رگرس 10

  . اند ع شدهيصورت نرمال توز به iε يجملات خطا. الف  

022. ب   === )(,)()( iii Erva εσεεσ  

==2σ. ج   )()( ii XrvaYrva  

  . اند مستقل يها از نظر آمارiε. د  

iiiاگر . 14 yye   ر يجدول ز يبرا. ر وابسته باشديمتغ ينيب شين مقدار مشاهده و پياختلاف ب =−ˆ

  

  

  :برابر با  MSEا ي 2σ اي برآورد نقطه

010. الف   020. ب  / 030. ج  / 040. د  / /  

  . ر بدست آمده استياطلاعات ز Yو  Xن يب يبودن رابطه آمار يدرجه خط يبررس يبرا. 15
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}ˆ{ها بزرگتر باشد  مانده يريرپذييهر چه قدر تغ. الف   hYS
  . ش به بزرگتر شدن دارديگرا 2
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  ضريب تعديل شده در رگرسيون چند متغيره باشد كداميك از روابط زير درست است؟2

2اگر يك متغير مستقل به مدل اضافه شود . الف  
aR شود كوچك مي .  

2اگر يك متغير مستقل به مدل اضافه شود . ب  
aR شود بزرگ مي .  

2اضافه يا كم شدن مقدار متغير مستقل در مدل تأثيري در . ج  
aR ندارد .  

  . همان ضريب تعيين است 2aR. د  
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WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        
        
        

        5555        20202020        شرفته آمار شرفته آمار شرفته آمار شرفته آمار ييييپپپپ    ييييروشهاروشهاروشهاروشها        
        60606060        60606060        ))))1117043111704311170431117043((((آمار آمار آمار آمار         

                
                ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  رده دو به دو سازگار در مدل رگرسيوني به چند متغير نشانگر نياز داريم؟Kبراي معرفي يك متغير كيفي با . 18

  K−1. د  K+2. ب  K+1. ب  K. الف  

  . كرد و اطلاعات زير را به دست آورده است به بازار عرضه ميبا چهار رنگ را شركتي جهت افزايش فروش نوشابه، آنها . 19

  

  

  

  

  :برابر با  MSEمقدار 

6725. الف   442752. ب  / 7211. ج  / 0250. د  / /  

43210آماره آزمون فرض  19در سؤال . 20 µµµµ ===:H  برابر با:  

751. الف   566. ب  / 897. ج  / 4910. د  / /  

  

  سؤالات تشريحي 

  .باشد نمره مي 4/1بارم هر سؤال 

كنيم  نفر به ترتيب از هر سيستم انتخاب مي 12و  20براي مقايسه متوسط يا ميانه نمرات دانشجويان فراگير و آزمون سراسري . الف. 1

00فرض % 95با اطمينان  =σ:H  01را در مقابل ≠σ:H 961عدد جدول . (آزمون كنيد 1902فرض كنيد  )/ =S باشد  

  . براورد جك نايفي انحراف معيار جامعه را شرح دهيد. ب

  

  :در طول سال به صورت زير گزارش شده استمقدار خرابيهاي ياتاقان واگنها . 2

  

  فصل سال   4321

  تعداد خرابيها  242297256249

  

فرض . الف  
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43210 ==== PPPPH 817عدد جدول(آزمون كنيد % 95با اطمينان  : / (  

براي % 95يك فاصله اطمينان . ب  
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P
  . بدست آوريد 

df  SS  منبع تغيير  

  845576   رنگ نوشابه  /

  خطا

19  9295115   كل  /
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  . اتومبيل اطلاعات زير بدست آمده است 8در يك بررسي از كارايي بنزين . 3

  

  اتومبيل   87654321

  وزن   2620182221232421

  مسافت   2837403638312735

  

  واريانس به صورت زير باشد آناليز اگر جدول . الف  

  

MSfdSS   منبع تغييرات   .

717134    گرسيون  /

  خطا 

000160   كل    /

  

985عدد جدول. (كنيدآزمون %  95فرض وجود خط رگرسيون را با اطمينان  MSEپس از برآورد  / (  

  

سال در تعداد شيوع بيماري آرتروز خروجي رايانه در دو   65براي بررسي متوسط درآمد، مقدار پزشكان و درصد جمعيت بالاي. 4

  . حالت به صورت زير داده شده است

3322110خروجي رايانه براي مدل كل . الف   XXXYE ββββ +++=)(  

  

FMSfdSS   منبع تغييرات   .
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110خروجي رايانه براي مدل كاهش يافته . ب   XYE ββ +=)(  

  

FMSfdSS   منبع تغييرات   .

����          5521/  
11                  ����       

  گرسيون 

  خطا 

125128   كل    /

),((توان گرفت  با توجه به خروجي الف و ب چه نتيجه مي /),,(/),,( //
844863 05011105093 == FF(  
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  :ها به صورت زير گزارش شده است در برازش مدل رگرسيوني، مانده. 5
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  . نمودار پراكنش را رسم كنيد. الف  

  .ها چه كمكي در ارزيابي مناسب بودل مدل را دارند مانده. ب  
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